APXH 1nc SEAIAAS

ovy

EZETAZOMENO MAOHMA : APXEZ OIKONOMIKHZ ©OEQPIAZ

TA=H /[ TMHMA : B AYKEIOY-NMPOETOIMAZIA T  AYKEIOY
AIATQONIZMA NMEPIOAQOY : IANOYAPIOY
APIOMOZ ZEAIAQN : TPEIZ (3)
OMAAA NMPQTH
OEMA A
A1. Na yapoaktnpioete Ti¢ mpotdoeis mov akodovdoulv, ypdpovras oto TeTpddio oag, dimAa
0T0 ypdupua mov avtiotolyel o kade mpotaon, t Aé€én Zwotd, av n mpdtaon eivar cwatn, 1

Aadog, av n mpdtaon eivar Aaviaouevn.

a. Mg tov 6po TLun €vog ayaBol eVVOOUUE TOV CUYKEKPLUEVO aplBOpd xpnpatikwy povadwyv
TOU ATALTOUVTAL YLla TNV ATTOKTNOoN Kiog povadag amd TO CUYKEKPLUEVO ayaBd.
B. Av av&nBeil n {ritnon, onpaiveTal HETATOTILON TNG KAUTTUANG {riTnong mpog ta de&Ld.
Y. Ztnv ouvdptnon {jtnong Qp = o + BP, n otaBepd a eival oxeddv mavta Betikdg aplOuog.
6. Mdévo o xwpog 6mou yivovTtal ayopamwAnoieg ovopdletal ayopq.
€. Katavadwtd gival ekeiva Ta ayaBd mouv ypnoLpgomolovvTal yLlo AUECT LKAVOTIOINON TWV
AVAYyKWV Twv avBpwmwy, dnAadn yla katavaiwon.

Movadeg 15
ZTIC TAPAKATW MPOTAOELS A2 Kol A3 VX ypAWETE 0TO TETPGSLO agag Tov aptIUd Tng mpoTaAans

kat, SimAo Tov, TO ypAUUX TTOU AVTIOTOLYEL OTN WOt amavinon.

A2. To dWTOTUTILKO pnxAvnua touv dpovtiotnpiov «ZYN» gival éva:
a. eAevBepo, SLapPKEG, KATAVAAWTLKO ayaBo.

B. UALKO, KATaVaAWTO, KeEPaAatlouytkd ayaBo.

Y. UALKO, Stopkeg, keparatouytkd ayaBo.

8. 0lKOVOULKS, UALKOG, KATAVOAWTLKO ayaB0.

Movadeg 5
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A3. H ypadikn mapdotaon tng ouvaptnong mou €xel Tumo Qp = %:
a. eival evBeia ypoapun
B. elval kapmUAn
Y. €lval toookeA}g uttepPoAn
6. Ba pmopovoe va eival oTISYTIOTE ATIO TA TTAPATIAV W
Movadeg 5
OMAAA AEYTEPH
©EMA B
B1. Na meplypdPete TIG TIPHEG TWV AAAWV ayaBwv wg mpoodloploTikd Tapdyovta TNG
{ntnong (Movadeg 13).
B2. Na meplypdPeTe TO ELOOSNHUA TWV KATAVAAWTWY WG TTPOOSLOPLOTIKO TAPAyovVTa TNG
¢ntnong (Movadeg 12).
Movadeg 25
OMAAA TPITH
OEMAT
YmoB<éote 6Tl OL péyloTol cuvduacopol moooTiTwy amd to ayaBd X kat amd to ayafo ¥ mov
elvar duvatdv va mapaxBouv oe pia oltkovopia kat o€ ocuvOrikeg A} poug amaoyoAnong

Sdilvovtal amd tn oxéon: ¥ = 100 — 2X.

M. Na umohoyiocete to Kdotog Evkailpiag tou ayaBol W oe dpoug tou ayaBol X kal to
Kéotog Eukaipiag tou ayaBouU X oe dpoug tou ayabBol W. EEnyrfjote tnv olkovoulkn
eppNVelad TwV amoteAeopudTWY MOV BprikaTE.

Movadeg 5
M2. Otouvévaopol A (X=25, Y=55) kot B (X=30, ¥=35) epiktol, avédiktoL 1] péylotol; € k&Be
mepinmTtwon, e§nyrioTe TNV OLKOVOULKY EpuNVEia TWV amoTeAeopudTWY OV BPpriKATE.

Movadeg 5
M3. ra tnv KopmiAn Napaywylkwv Auvatotitwy, va SWoeTte €évav opltopd (Movddeg 2), va
ypayete tTig utoBéoelg oTig omoieg otnpiete (Movdadeg 3) KalL va TNV KATAOKEUACETE
(Movadeg 5).

Movadeg 10
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F4. No SWOETE TOUG OPLOROVG TWV EVVOLWV: KEQAAaio, mapaywyikn Stadikaaia, mapoydEvTa
UETA TAPAYWYTIS, EMLYEIPNUATIKOTNTA, €V SUVAUEL CUVTEAETTIIG TApAywYTis.

Movdadeg 5

OMAAA TETAPTH
OEMA A
Alvetal To MaApaKATW SLAYPAUMUX HioG ATOULKYG KAMTIUANG {rjTnoNng.
P
Ax. Na ypdyete to vOpo NG {ritnong
KOL VO ALTLOAOYT|OETE TNV LOYU TOU.
Movadeg 6
A2. Na vmoAoyioete TNV ATOMLKY
cuvaptnon (ypapptkn) {itnong.
Movadeg 6

A3. Edv otnv ayopd umtadpyouv AAAoL 99

0 I 20 4£} 0 80 0 120 : aQ Koatavadwteg, va Bpebei n ayopaia
ouvaptnon {ftnong.
Movadeg 3
A4. No avad€peTe OVORAOTIKA TOUG BaolkdTeEPOUG TPOOSLOPLOTIKOUG TAPAYOVIEG TNG
{Mtnong kat va avadépete yla kabéva amd autolg edv emnpeddel Tnv ayopaia r/kat Tnv
aTouLlky KapumUuAn {ritnong.

Movadeg 10

2ZAZ EYXOMAZTE EINITYXIA !!!
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